

举报职务犯罪, 查实后有重奖

您可通过电话、信件和网络进行举报

我市检察机关已开通的举报渠道

电话举报

12309



信件举报 地址: 高新区三山路6号市人民检察院举报中心
邮编: 471003

网络举报 登录市人民检察院官方网站
(<http://www.luoyang.jcy.gov.cn>)
在“举报台”板块中进行举报

绘制 银刚

□记者 谢磊 通讯员 安佳

24日至28日是全国第15个“举报宣传周”。在昨日我市启动该项活动的新闻发布会上,市人民检察院公布了今年我市职务犯罪案件的查处情况,并鼓励群众对贪污腐败、渎职侵权等职务犯罪行为进行举报。

超半数案件因群众举报而立案

近年,我市检察机关年均查办贪污贿赂案件180件,查处210人。今年以来,全市检察机关立案查办涉农贪污贿赂案件26件,查处45人;立案查办涉及家电补贴、社会保障、医药卫生、教育等领域贪污贿赂案件31件,查处35人。此外,重点对商业贿赂、股权转让、工程建设等严重影响经济发展环

境的贪污贿赂犯罪进行打击,共查办相关案件25件,查处43人。

在这些查办的案件中,根据群众举报线索进行查办的,占立案总数的50%以上。

实名举报线索将优先办理

今年“举报宣传周”的主题是“完善举报制度,加强举报人保护”。我市检察机关已开通多条举报渠道,供群众对职务犯罪进行举报。(三种方式详见图表)

市人民检察院有关负责人介绍,根据《河南省检察机关实名举报线索核实工作暂行规定》,对群众实名举报的线索,检察机关将优先办理,并做到件件必查,件件必回复;同时对举报人的个人信息加以保护,并依法查处打击报复举报人的行为。

群众举报属实可获重奖

该工作人员表示,对查证属实的线索,被举报人构成犯罪的,举报人将获得一定奖励。

根据《人民检察院举报工作规定》,经查证属实构成犯罪的,检察机关应当酌情给予举报人5000元以下的奖励;检察机关根据举报追回赃款的,应当在举报所涉事实追缴赃款的10%以内给举报人发奖金,每案奖金数额一般不超过10万元。若举报人有重大贡献的,经省级人民检察院批准,可追加奖励,数额不超过20万元。有特别重大贡献的,经最高人民检察院批准,奖励金额不受上述数额限制。

市人民检察院相关工作人员提醒,一旦举报内容失实,涉嫌构成诬告陷害的,检察机关将依法追究举报人的法律责任。

我市启动干线公路全面体检工作

发现问题,可拨打96055或110

□记者 连漪 通讯员 徐凌

近日,省道郭木线汝阳段十八盘隧道西出口外200米处突然发生山体“塌方”,道路中断,现场有一辆摩托车和两人被压在下面,伤情不明……

别紧张,这紧张的一幕是我市干线公路水毁应急演练中的现场还原。

除应急演练,我市目前还启动了干线公路的全面体检工作。市公路局有关负责人提醒,如果市民在出行过程

中发现有路面开裂、塌陷等情况,切勿盲目强行通过;发现道路被水淹没,也别贸然蹚水,以免车辆或人员受到伤害。发现以上问题,您可及时拨打96055路政服务热线或110。

跟踪报道

今年才成立的公司 咋能收到去年的奖牌

“战狼”破绽百出,工商部门已立案调查

□见习记者 牛鹏远 通讯员 冉晓东

昨日,本报A07版刊发《名为“战狼”实为“恶狼”》一稿,对洛阳战狼文化传播有限公司涉嫌盗用本报图片、文字及虚假宣传一事进行了报道。稿件见报后,市工商局涧西分局经检大队迅速行动,对此事进行立案调查。

疑点颇多的奖牌,挂在办公室内

在该公司位于涧西区文兴现代城7楼的办公室内,执法人员对本报曝光的印刷品进行检查,发现其不仅涉嫌盗用本报《小记者夏令营特刊》的照片和文字,还涉嫌严重虚假宣传,欺骗广大家长和学生。

除在印刷品中发现许多漏洞,执法人员还在该公司的墙上发现一块写有“质量信得过单位”的奖牌,颁发单位为两家省级单位。记者注意到,该奖牌的颁发日期为2012年3月15日,而根据营业执照来看,该公司的注册时间为2013年3月12日。此外,该奖牌的“授予”一栏空缺,并未写明授予对象。

面对上述疑点,该公司负责人张晓峰的回答含糊不清。

最后,执法人员将印刷品和奖牌依法暂扣,并依法传唤该公司负责人到市工商局涧西分局经检大队接受调查。

工商部门已立案调查

市工商局涧西分局经检大队相关负责人表示,《中华人民共和国广告法》第一章第四条明确规定“广告不得含有虚假的内容,不得欺骗和误导消费者”,该公司发放的印刷品已涉嫌严重虚假宣传;若印有“质量信得过单位”的奖牌查明确系伪造,则也属虚假宣传行为。

虚假宣传应承担哪些法律责任?《中华人民共和国广告法》第五章第三十七条规定:利用广告对商品或者服务作虚假宣传的,由广告监督管理机关责令广告主停止发布、并以等额广告费用在相应范围内公开更正消除影响,并处广告费用一倍以上五倍以下的罚款;对负有责任的广告经营者、广告发布者没收广告费用,并处广告费用一倍以上五倍以下的罚款;情节严重的,依法停止其广告业务;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

目前,该局已经对此事进行立案调查。

我市今年将培训农村劳动力19710人

农民兄弟,快来接受免费培训吧

□记者 谢磊 通讯员 王高潮

本报讯 记者日前从市农业局获悉,该局联合市财政局出台方案,提出今年将面对农村劳动力开展农业专项技术培训、农业职业技能培训、新型职业农民培育等专项培训服务,预计培训农村劳动力19710人,而且不收取任何培训费用。

据市农业局相关工作人员介绍,我市共安排培训资金819.6万元,所有参与此次农村劳动力培训的农民都将享受免费服务。参

加农业专项技术培训的一般累计不少于两次活动,按人均150元标准进行补助;参加农业职业技能培训的一般累计培训时间不少于4天,按人均600元标准进行补助;参加新型职业农民培育的一般累计培训时间不少于14天,按人均3000元标准进行补助。

此外,为提高农村创业农民在种养、农产品加工、农产品流通和农业服务等领域的创业就业能力,由我省指定的农业职业院校将在我市培训400人。

“全同号人民币钞王”我市开始等值兑换

面值186元兑换价186元

年底送礼的吉祥钱 爷爷奶奶给孙子的新压岁钱

为庆祝中国人民银行成立暨人民币发行65周年,由央行权威发行的第五套人民币同号钞即日起在我市正式等面值发行。

央行全同号人民币包含100元、50元、20元、10元、5元、1元6种面值,八位编号全部为全同号,为我国法定货币。

史上第一次出现人民币全套八同号钞王,每枚同号钞均为

央行库藏全新品相,堪称钞中极品,极具有收藏投资价值与升值潜力,全套面值186元,兑换价为186元+100元装帧费=286元一套(本次兑换活动结束后,价格将恢复到420元/套),本市限量600套,兑完即止。往年,如果想要全新的“压岁钱”还得提前托熟人在银行兑换。今天,“全同号人民币钞王”成为爷爷、奶奶、姥

姥、姥爷为儿孙争相准备,可以收藏、投资的“新压岁钱”。

兑换专线:15538823865
唯一指定兑换处:西关九鼎东北角新华书店一层

另同步发行第五套龙头豹子号、顺子号人民币,面值共计3860元,兑换价3860元一套;第四套人民币同号钞980一套;第三套人民币同号钞2680一套。